
OBRAZLOŽENJE RAZLOGA DONOŠENJA PLANA UPRAVLJANJA POMORSKIM 

DOBROM NA PODRUČJU OPĆINE MEDULIN ZA PETOGODIŠNJE RAZDOBLJE 2024.-

2028. GODINE 

 

I. PRAVNA OSNOVA  ZA DONOŠENJE AKTA: 

 

Članak 39. stavak 1., Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne Novine“ br. 

83/23),  

Članak  13. stavak 1., Statuta Općine Medulin ("Službene novine Općine Medulin" br. 2/13, 

2/18, 8/18, 2/20, 1/21). 

 

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OPĆIM AKTOM:   

 

Dana 29. srpnja 2023. godine stupio je na snagu Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama 

(„Narodne novine“ broj 83/23). Zakonom je uređen pojam i pravni status pomorskog dobra, 

zaštita pomorskog dobra, određivanje njegovih granica, evidencija i upis pomorskog dobra u 

katastru i zemljišnoj knjizi, imovinskopravna pitanja, upravljanje, upotreba pomorskog dobra, 

koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra, morske plaže, sidrišta i privezišta, 

pojam i razvrstaj morskih luka, lučko područje, lučke djelatnosti, luke otvorene za javni promet 

i osnivanje lučkih uprava, luke posebne namjene te nadzor nad provedbom Zakona.  Cilj 

Zakona je uspostavljanje integralnog, kvalitetnog i transparentnog sustava zaštite, upravljanja 

i korištenja pomorskog dobra u Republici Hrvatskoj. 

Zakonom je propisano da izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave, dužno je najkasnije do 1. 

rujna tekuće godine izraditi Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za iduće razdoblje 

od pet godina, koji sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioritete njihove 

realizacije, izvore sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja, dohranjivanja plaža i 

gradnje na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora 

ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru, te provesti javno savjetovanje u skladu s propisom 

kojim se uređuje pravo na pristup informacijama u trajanju od najmanje 30 dana. 

Zakonom je propisano da su sredstva za upravljanje pomorskim dobrom: 

1. sredstva od naknada za koncesije 

2. sredstva od naknada za posebnu upotrebu 

3. sredstva od naknada za dozvole 

4. sredstva od naknade koju za upotrebu pomorskog dobra plaćaju vlasnici brodica i 

jahti upisanih u Upisnik brodova 

5. sredstva koja se osiguravaju u državnom proračunu, proračunu jedinica područne 

(regionalne) samouprave i proračunu jedinica lokalne samouprave odnosno koja 

su prihod javne ustanove za zaštićene dijelove prirode 

6. sredstva od novčanih kazni naplaćenih za prekršaje propisane odlukom o redu na 

pomorskom dobru. 



Na temelju Plana upravljanja pomorskim dobrom iz članka 39. stavka 1. ovoga Zakona izvršno 

tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je do 1. veljače tekuće godine objaviti javni natječaj 

za dodjelu dozvola na pomorskom dobru u službenom glasilu, na oglasnoj ploči, na službenim 

mrežnim stranicama jedinice lokalne samouprave i najmanje u jednom dnevnom listu. Na 

temelju Plana upravljanja pomorskim dobrom unutar zakonom zaštićenog dijela prirode 

ravnatelj javne ustanove za zakonom zaštićene dijelove prirode dužan je do 1. veljače tekuće 

godine objaviti javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru unutar 

zakonom  zaštićenog dijela prirode na službenim mrežnim stranicama javne ustanove za 

zaštićene dijelove prirode i najmanje u jednom dnevnom listu, osim na područjima gdje 

zaštićeni dijelovi prirode obuhvaćaju građevinska područja naselja ili područja značajnog 

krajobraza. Na temelju Plana upravljanja lučkog područja ravnatelj državne odnosno 

županijske lučke uprave dužan je do 1. veljače tekuće godine objaviti javni natječaj za dodjelu 

dozvola na lučkom području na službenim mrežnim stranicama državne odnosno županijske 

lučke uprave i najmanje u jednom dnevnom listu. 

Zbog kratkog perioda od stupanja na snagu Zakona pa do predviđenog donošenja Plana 

upravljanja pomorskim dobrom, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture je dana 30. 

kolovoza 2023. godine dostavilo uputu svim županijama kao jedinicama područne (regionalne) 

samouprave u kojoj se navodi da je mišljenje navedenog Ministarstva da se Zakonom 

predviđeni rok (1. rujna) može i mora prolongirati, a sve na način da javno savjetovanje o 

prijedlogu plana upravljanja pomorskim dobrom u godini stupanja na snagu Zakona bude 

provedeno najkasnije do 1. studenog 2023. godine. Nadalje, početkom listopada 2023. godine 

dostavljena je i nova uputa istog Ministarstva kojom je utvrđeno da se s obzirom na značajno 

složeniji sadržaj plana i proceduru donošenja plana, kao i činjenicu da podzakonski propisi koji 

uređuju donošenje i sadržaj plana nisu stupili na snagu, rok za provedbu javnog savjetovanja 

dodatno produžuje do 1. prosinca 2023. godine. Istom uputom ukazano je jedinicama lokalne 

samouprave da prilikom izrade plana upravljanja pomorskim dobrom uzmu u obzir Nacrte 

podzakonskih propisa koji će biti objavljeni u javnom savjetovanju. Dana 6. listopada 2023. 

godine na portalu e-savjetovanja objavljen je  Pravilnik o sadržaju plana upravljanja pomorskim 

dobrom (u daljnjem tekstu: Pravilnik o sadržaju plana). S obzirom na uputu nadležnog 

Ministarstva, prilikom izrade nacrta prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na 

području Općine Medulin za razdoblje 2024.-2028. uzete su u obzir odredbe predmetnog 

Pravilnika. 

III  FINANCIJSKA  SREDSTVA POTREBNA  ZA PROVEDBU OVOG ZAKLJUČKA: 

 

Financijska sredstva za provedbu ovog zaključka nisu potrebna. 

 

 


